

三个脑瘫孩子拖垮了一个家

病儿母亲只愿自己离世时孩子能自理

本报96706热线消息(记者 刘爽)从1990年到2007年,马虹先后生了三个孩子,都被检查出脑瘫。前两个孩子在经过反复治疗后先后离世,现在仅剩三岁半的儿子杨乐乐。“我没有别的心愿,只希望等我和乐乐他爸死了之后,把他送到福利院,他能自理,可以活下去。”马虹说。

8日上午,在武警山东省总队医院神经外科病房内,记者看到了马虹和乐乐。如果躺在床上,秀气可爱的乐乐看不出与普通孩子有什么两样,但是他不能坐立不能行走不能爬也不会说话。偶尔发出一个类似于“妈妈”的音符,马虹都会激动得落泪。虽然不会表达,但是看到妈妈落泪时乐乐眼角也会流下泪水。“我相信跟他说话他都懂。”马虹说。

今年46岁的马虹现住在泰安市泰山区后七里社区。她起先在自行车零件厂上班,后来下岗。比她大三岁的丈夫杨富海起初在泰安市第一运输公司上班,后来工厂改制破产,杨富海失业。此后,“卖报纸、打扫卫生、给人开车什么都干,只要能赚钱。”马虹说,丈夫腰间盘突



抱着不能自理的儿子乐乐,马虹忍不住流泪。 本报记者 刘爽 摄

出非常厉害,每天都要贴着膏药才能稍稍止痛。

“1990年我生了第一个孩子女儿露露,为人父母的喜悦还没消失,就发现女儿跟其他孩子不太一样,不爱动也不说话,四个多月的时

候感冒发烧,到医院检查才知道是脑瘫。感冒引发肺炎,孩子很快夭折了。”马虹回忆,在1992年,她和丈夫又生了儿子杨毅,希望儿子坚强健康,不料很快又查出儿子是脑瘫。

夫妻俩带着孩子走遍了泰安、济南、南京、北京许多医院,反反复复给儿子治病,但是儿子在11岁那年还是发病去世了。

“随后很长时间不敢再要孩子了,但是一个家庭没有孩子不圆满,加上亲友的劝说,丈夫戒烟戒酒一年,2007年9月我们又生了乐乐。一直做孕检都没什么问题,但是孩子出生时脸蛋发紫——缺氧。出生三天后给他做的染色体检查正常,就没往别处想。”马虹想起这个就痛苦地掩面而泣:“没想到孩子五个月了还不会动不会说话,我们一想坏了,一检查又是脑瘫。”后来孩子因为感冒引发了肺炎,医生劝她放弃,但是身为母亲她还是坚持了下来。

上周二马虹和丈夫带着乐乐来到了武警山东省总队医院准备做神经干细胞移植。给几个孩子看病,家里的积蓄已经花光了,因为没有偿还能力,亲友们也不再借钱给他们。考虑到这家人确实很困难,医院已经决定为其减免手术费用,不过后期治疗和康复仍希望社会爱心人士伸出援手。

骑车不慎摔伤,打车司机不理 醉酒男向无辜的哥撒气

本报96706热线消息(记者 尉伟)12月7日晚,经二纬一路附近,一男子醉酒骑车不慎摔伤。他本想拦辆出租车去医院,结果路过的哥一看他摇摇晃晃的样子均不敢拉他。最终,这名男子拦住一辆出租车,并将怒气撒在了这名的哥身上。

7日晚7点半左右,市民孙先生骑车经过经二纬一路附近时,前方一名骑车男子突然摔倒,路面还有积水。孙先生见状连忙上前将那名男子扶起,男子额头鲜血直流。尽管这名男子浑身酒气,但他仍对孙先生表示了感谢,并说自己没事儿。孙先生要帮他拨打120求助,他却谢绝,表示自己可以乘坐出租车去医院。结果,由于这名男子满脸是血,又摇摇晃晃,路过的几名的哥均没有停车。最终,这名男子还

是在孙先生的帮忙下拦停了一辆出租车。

谁想,那名男子竟气冲冲地上前拉开司机一侧的车门,用手拽住车内的的哥,非让他下车,双方逐渐拉扯起来。因担心两人发生意外,孙先生报警求助。在附近巡逻的110巡警闻讯赶来,将拉扯在一起的双方分开。

原来,骑车摔伤的那名男子王亮(化名),当晚在朋友那里聚餐,酒后独自一人骑车回家。对于自己拉扯的哥一事,王亮说,因为自己拦了几辆出租车都不停,他就想与对方评理。而停下车的的哥师傅觉得自己很是冤枉。

见王亮醉得有些迷糊,110民警遂用他的手机与其家人取得联系。随后,王亮的家人赶来带着他去了医院。(线索提供人 吕先生)

见网友被骗,男子欲跳楼 民警一边劝说一边将其救下

本报96706热线消息(记者 吴金彪 通讯员 郝鑫城)轻信网友“介绍工作”的承诺,一黑龙江男子来济被骗800元后,竟然爬上居民楼准备跳楼自杀。

12月7日19时40分左右,大观园派出所接到报警,一男子坐在同福街12号楼7楼的楼道窗户上欲跳楼自杀。民警立即赶到现场跑上7楼,一边劝说男子,一边慢慢接近他,趁其不备一把抓住男子将其救下带回派出所。

为稳定男子的情绪,民警给他买来面包和牛奶让他吃下。在民警的开导下,轻生男子终于说出了跳楼自杀的原因。原来,该男子姓徐,黑龙江人。一个网友声称在济南能给他安排工作。12月6日晚,徐某满怀信心来到济南。网友让徐某给其提供的账户汇款800元。徐某汇款后,网友就失踪了。12月7日晚,徐某带的钱花光了,又不慎将手机丢失,在济南举目无亲,无奈之下产生轻生的念头。

肾病,尿毒症奇方公开 五类肾病患者有救了

哪些肾病可以康复

多年的临床工作经历,使笔者有机会接触大量的肾病患者。为什么肾病尿毒症如此难康复,很大原因出自于患者或家属。

有些肾病患者,比如无三高的慢性肾炎、使用激素时间长的肾病综合征、肾功能不全尿毒症等,坚持中西医结合治疗,是完全可以治愈的,短的几个月就治好,长的需要一两年,但很多患者和亲人在起初治疗一段时间后,不是“见好就收”,就是服用药不久效果不明显就停药,加上经济压力等因素,使原本再坚持一下就可以康复的病症,长期延误,错过了治愈的最佳时机,还错误的认为肾病乃不治之症,实在令人痛心。

有的肾病患者,比如晚期尿毒症、透析两年以上、肾衰竭严重的患者,是根本彻底治愈的,只有边用药边透析,才能减少透析次数,才能有正常人的生活质量!但很多患者和亲人除了透析,什么药也不用,使肾衰竭越来越严重,没了尿量,很多年轻的尿毒症患者就是这样白白地送了性命,实在令人惋惜。

肾病和高血压、糖尿病一样,都是慢性病,只有30%的患者可以彻底治愈,大多数需要长期或间断性用药来维持,只有亲人不离,病人不弃,加上科学合理的用药,寿命才能和正常人一样长。

避免或摆脱透析的重要途径

很多肾功能不全病人把血肌酐当做衡量尿毒症是否好转的唯一指标,在每次复查时,都互相关心地询问,可让病人迷茫的是,为什么血肌酐是越治越高呢?

著名中医江荣浩教授十年前在香港国际中医学术会议上发表了《防治肾衰迫在眉睫》的论文,解决了这个难题。江教授认为:早期肾病只要坚持中西医结合治疗,蛋白尿和潜血就能转阴;而发病时间一旦超过5年,临床上就应从病理上逆转肾纤维化(早期肾萎缩),肾小球一旦出现问题萎缩,临

床上就不应单纯的降低肌酐,应想尽办法把肾脏长度恢复到9厘米以上,才能避免或摆脱透析。

2010年的全国肾病学术会议上指出:防止肾脏萎缩,保持24小时尿量是避免透析和减少透析次数的唯一途径。慢性肾病患者必须定期做B超或纤维化三项检测,根据肾脏大小和肾脏纤维化程度制定下一步治疗方案。

奇方公开,五类患者有救了

“大部分氮质血症期患者能够避免透析”
“透析时间不超过一年的,就可以摆脱透析”
“透析患者也可以活得和正常人一样长”
“老年患者可以保守治疗,不用透析了”
“终于有办法消除顽固性蛋白尿了”

这是服用过江荣浩治肾系列产品后,患者发出的由衷感言,还有不少摆脱透析,肾脏大小恢复正常患者甚至用“绝处逢生”来形容自己康复后的心情。

江荣浩治肾系列产品一共五个,全部采用水提醇沉再浓缩的新工艺,制成了冲粉和胶囊,现已进入山东,该系列产品将有效成分发挥到了极限,每袋相当于60克生药,可以让萎缩的肾脏半年增加0.5-2厘米。

修复萎缩的肾脏结构是一个相对漫长的过程,为了让患者有信心坚持治疗,江荣浩临终前将花费巨资开发的千斤肾安方、三降调养方、补肾前导方等五个组方方向大众公开了!

患者可以按组方购买草药煎煮,通过对比服用前后肾脏B超的变化,看到千斤肾安方的确切疗效后,再购买成品继续治疗。

灵活搭配江荣浩系列产品,每位患者都可以找到适合自己的治疗方案,为把这些搭配方案发扬光大,广西民族医药研究会启动公益经费,创作《健康肾脏》专业医学期刊无偿赠送给肾病患者,本月发放100套。

咨询电话:0531-88344456 400-7773567
网址:www.shenbing119.com

热烈庆祝“微创0.5敏感神经阻断术”临床开展突破20000例 网上发帖 求解“性福”难题

男性功能障碍患者的康复故事三十七

国庆节期间,济南某知名论坛出现一求救帖子:“我在济南打工,和老婆感情一直很好,但是,就是在那方面我不行,每次夫妻生活时间都很快,没开始就已经结束了,谁有办法帮我解决这个难题?”——无奈的小明。

帖子一经出现,就被各大网站相互转载,网友们热烈留言讨论,比如:35楼写到,“我也有这样的烦恼,都好几年了”;马子说“男人那个不行了,甭管在外面多么耀武扬威,在家里就是挺不起腰杆子来”。

其中,名为洪湖水的网友留言到“我以前也和你一样,但你只要到山东国济泌尿专科医院看一下,你的问题就会轻而易举的解决”,这个留言引起了大家的广泛关注,一度被加亮置顶。

两天后,无奈的小明留言说:“我在山东国济泌尿专科医院做了微创0.5敏感神经阻断术治疗,手术十分钟就好了,感觉很好”。

不久之后,无奈的小明又留言说:“真的很感谢山东国济泌尿专科医院帮我解决了这个大难题,现在我们两口子恩爱的很,享受到了前所未有的愉悦,感谢网友们的关心,也希望有同样尴尬的男性朋友,能够早日恢复幸福生活”。



专利技术治早泄 快速无痛,一次见效

山东国济泌尿专科医院开展的微创0.5敏感神经阻断术以快速安全、微创无痛、效果显著等优势成功入选《男科微创手术示范标准》;获国家专利(专利号:ZL2006071003)针对男性

生殖敏感神经,只需10分钟即可完成治疗,术后可降低器官敏感性;延长夫妻生活质量,且没有严格的年龄限制,只要有男性功能的成年男性,不论青、中、老年均可接受治疗,自该手术在山东国济泌尿专科医院率先开展以来,通过阻断术治愈早泄男性已超过20000名。

无痛生殖整形 解决男人问题

韩式无痛无痕包皮美容术,可方便轻松祛除男性过长包皮或包茎,该术快速无痛,实际术程10分钟,无需住院,恢复快,外形美观平滑,有效避免传统手术创面

大、术痕明显弊端,祛除包皮后可减少男性及伴侣感染生殖疾病几率,同时促进青少年发育,有助增强和提高男性功能。

友情提醒

目前医疗市场山寨早泄手术泛滥,有为数不少的患者都经历过失败的早泄手术治疗,山东国济泌尿专科医院提醒:男性早泄,拒绝山寨治疗!

作为北京男性病专家会诊中心山东定点医院,山东国济泌尿专科医院是目前山东首家会诊中心授权并开展微创0.5敏感神经阻断术的单位,敬请患者慎重选择!

更多男性健康疑问可拨打山东国济泌尿专科医院健康热线0531-82726666或登录www.82726666.com预约专家会诊。